



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора, обвиняемого в невыплате заработной платы работникам организации, долг перед которыми составил более 136 миллионов рублей



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Сабси Сервей Солюшенс». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в период с 2018 года по ноябрь 2020 года в нарушение требований трудового законодательства и условий трудовых договоров, заключенных с работниками юридического лица, а также при наличии финансовой возможности генеральным директором организации более двух месяцев в полном объеме не выплачивалась заработка плата и иные установленные законом выплаты.

Следователем проведен большой объем работы, в том числе сложные экономические судебные



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

экспертизы, согласно выводам которых сумма задолженности перед 108 сотрудниками организации составила более 136 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

25 марта 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1551508>